

OB SREČANJU KORDINATORJEV "DELAVNIC MOLITVE IN ŽIVLJENJA"

Dragi rojaki!

Shod mednarodnih, conskih in narodnih koordinatorjev DELAVNIC MOLITVE IN ŽIVLJENJA - DMŽ – je bilo letos, od 20. do 23. februarja v Toledu to mesto je zelo znano, kot mesto arabske, judovske in krščanske kulture, in do odkritja Amerike, kot glavno mesto Španije.

Ti voditelji DMŽ so se razdelili za sprejem tujih koordinatorjev na letališču v Madridu in na različnih železniških postajah in za njihovo spremljanje do Karmelskega samostana menihov v Toledu. Zelo me je presenetila bogata duhovnost, velikodušnost, natančnost, sploh pa organizacija DMŽ. Dobrotna naklonjenost Vatikan in hitrost priznanja njihovega Statuta in Dekreta; kakor tudi njihov družinski duh, vsakdanja podelitev Božje besede in novi Priročnik DMŽ - katerega so koordinatorji veselo poimenovali "Katoliški katekizem" zaradi njegove velikosti, barve ter lepe zunanje oblike. Priročnik povzema ves didaktični in vsebinski material petnajstih lekcij DMŽ za uporabo voditeljev DMŽ iz Španije (500 voditeljev), Mehike (3.000 voditeljev), iz Angole, ... Norveške, Francije, Portugalske, Italije, Slovenije in kmalu tudi Hrvaške, ... poslanih po župnijah, ki jih želijo sprejeti. V njem je napisano vse potrebno za DMŽ po zamisli ustanovitelja Delavnic p. Ignacija Larañaga in njegovih sodelavcev: Verniki ki se jih udeležijo, lahko postanejo voditelji, če jih to veseli. Za njihovo pripravo je *Šola oblikovanja, izkustvo Boga in Puščava*. Vseh voditeljev s *poslanstvom* je 14.000, med laiki in nekaterimi posvečenimi osebami, ki sodelujejo z njimi, še posebno ob ustanovitvi DMŽ, - na primer ob njihovi prihodnji ustanovitvi na Hrvaškem, ki jo pospešuje slovenska koordinacija s tem, da jim je preskrbela prevod potrebne vsebine - Conska skupščina narodnih koordinatorjev v Toledu je imela res zanimiv program in urnik, jutranja ura molitve je bila šele ob osmih in nato Evharistija, ki jo je imel mladi karmeličanski menih. Ogromen samostan s tremi kapelami in cerkvijo, z menihi in njihovimi tradicionalnimi celicami, vse je pomagalo k zbranosti. To vzdušje so ustvarjali vsi, še posebno zabaven bil neki starejši laik, ki je znal poročati o vodstvu ekonomije s takim navdušenjem, prozornostjo računov in spoštovanjem tudi do tistih blagajnikov, ki niso skoraj nič prispevali v preteklem letu višjim koordinacijam. Vsi smo ga najprej poslušali, potem pa smo se skupaj z njim tako nasmejali, čeprav je bilo že zelo pozno v noč.

V skupini mednarodnih, conskih in tridesetih narodnih koordinatorjev ima vsak svojo potrebo, svoj dar, zgodovino, svojo življenjsko zgodbo, prevajalca ali ne, je bilo veliko zanimivosti, fotografiranja, dialoga, pripravljenosti in pripovedovanja osebnih zgodb in položajev ter razmišljanja o težavah, ki jih je povzročilo iskanje nekega poštenega podjetja, ki bi Delavnicam prodal prostor za potrebno spletno stran interneta. Bogate besede mednarodne predsednice DMŽ, s katerimi se je gospodična Marjeta Kano zahvalila v soboto zvečer Bogu za vse pretekle težave in napake, zaradi katerih so se mnogo naučili za življenje in so hitreje dozorevali, kakor če bi jim bilo šlo vse preveč gladko.

Navzoči so res doživeli prijazno gostoljubnost conskih koordinatorjev iz Španije, ki so narodne koordinatorje velikodušno povabili, kot goste. Na vsakem koraku smo videli Božje varstvo in Previdnost ki spremlja in vodi sveto Cerkev s svojimi društvi. Kakor tiste prazne posode pod oltarjem v obliki tesarske mize, so bili pred Gospodom, ki jih je očitno napolnjeval z Božjo milostjo, s ljubeznijo, močjo, krepostmi in s težnjo k vsemu dobremu.

V nedeljo je bila Evharistija v veliki samostanski cerkvi. Za petje je menih *celebrant* istočasno igral harmonij ki ga je imel ob sebi pred oltarjem. Po evangeliju nas je vzpodbudil, naj naredimo vse novo, kakor tisti štirje Judje, ki so na nov način, ne skozi vrata, približali Jezusu paralitičnega moža.

Sprehod po Toledu je bil nekaj enkratnega. Le stolnica je bila previsoka, da bi mogli celo slikati. V njeni notranjosti smo občudovali mnogo umetniških kipov zelo živih barv in Križev pot nad glavnim oltarjem. Ob dvanajstih smo bili navzoči pri sv. maši španskega Kardinala in med petjem dečkov. Ustavili smo se tudi pri oltarju Svete Marije tabernakelske, ki je stopila nekoč dol z nebes na skalo, ki so jo ohranili in se je romarji lahko dotikajo ter ob njej prosijo Marijo milosti. V veži smo občudovali znano Grekovo sliko grofa Arnalda.

Kmalu nas je prišel iskat voditelj iz Madrida, ker smo imeli povratno letalo Madrid - Milan že ob štirih. Tudi ostali voditelji so se po kosilu odpeljali v spremstvu španskih voditeljev DMŽ do železniških postaj ali letališč. Le portugalski voditelji so se sami vrnili domov z avtom. Po poti nam je šofer povedal, da njihov predsednik noče v tretjič kandidirati, da zato iščejo drugega kandidata, ki bi bil čim bliže krščanskim načelom. Rekel je, da so odstranili velike napise ob cesti, ki bi raztresali voznike, a so pustili njihov narodni simbol: "El toro..."

Vse mine in vendar vse ostane. Korak za korakom vsi skupaj gradimo Božje Kraljestvo z oznanjevanjem Vesele novice.

Z vodstvom Izseljenskega društva Slovenije v svetu, ki nam je dal možnost za duhovno misel Slovincem doma in po svetu, Vas prosim novih pobud duhovnosti za *Izseljensko društvo Slovenija v svetu*, ki jih lahko sporočite na naslov:

E-maila: rezkahmp@voljanet
ali: drustvo.svs@guest.arnes.si
ali: <http://www.drustvo-svs.si>

Lep pozdrav
sestra Rezka Krajnik, HMP